



## EDITAL GERAL PRPGP/UFSM Nº 031, DE 25 DE OUTUBRO DE 2023.

### Processo Seletivo para ingresso nos cursos presenciais de Pós-graduação (lato e stricto sensu) da UFSM em 2024

### REABERTURA E RETIFICAÇÃO DO EDITAL GERAL PRPGP/UFSM Nº 031, DE 25 DE OUTUBRO DE 2023.

Considerando o término da greve dos Técnicos Administrativos em Educação, a Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa torna público o novo cronograma do Edital Geral PRPGP/UFSM Nº 031, de 25 de outubro de 2023.

1. O cronograma da 2ª e 3ª janela passam a vigorar da seguinte forma:

ETAPA	2ª JANELA pós-greve FINALIZADOS	2ª JANELA pós-greve NÃO FINALIZADOS	3ª JANELA pós-greve
Divulgação das vagas e cronograma interno dos cursos	Já realizado	Já realizado	12/jul
Período de inscrições	Já realizado	Já realizado	15/jul a 05/ago
Lista preliminar de candidatos inscritos	Já realizado	Já realizado	até 12h de 06/ago
Prazo para solicitação de reconsideração de candidatos que não constaram na lista preliminar de candidatos inscritos	Já realizado	Já realizado	até 12h de 07/ago
Lista final de candidatos inscritos	Já realizado	Já realizado	14h de 07/ago
Período de seleção interna	Já realizado	8 a 19/jul	08 a 28/ago
Lista preliminar de candidatos classificados e suplentes	05/jul	22/jul	29/ago
Período de recurso à lista preliminar de candidatos classificados e suplentes	até 7/jul	até 12h 23/jul	até 30/ago
Lista final de candidatos classificados e suplentes	A partir 14h 10/07	A partir 14h 25/jul	06/set
Confirmação de vaga	11 e 12/jul	29 e 30/jul	09 e 10/set
Webconferências dos candidatos classificados em vagas reservadas às ações afirmativas	15/jul	29/jul a 2/ago	9 a 11/set
Início chamada suplentes	17/jul	05/ago	16/set
Data limite para envio do comprovante de titulação de graduação (anexo 2, item 5) para candidatos ao mestrado, ou comprovante de titulação de mestrado (anexo 2, item 6) para candidatos ao doutorado [apenas para cursos que exigem diploma de mestrado para ingresso no doutorado]	22/jul	10/ago	19/09/2024
Matrícula em disciplinas	Conforme orientação do curso		
<b>Início das atividades acadêmicas</b>	<b>jul/24</b>	<b>ago/24</b>	<b>set/24</b>

2. A 4ª janela de seleção foi cancelada, sendo a 3ª a última janela de seleção e ingresso no ano de 2024. Assim, altera-se o seguinte:



2.1. No item 1.8 do Edital Geral, **onde se lê:**

“1.8 Este edital está estruturado em 4 janelas de seleção e ingresso.”

**Leia-se:**

“1.8 Este edital está estruturado em 3 janelas de seleção e ingresso.”

2.2. No item 1.9 do Edital Geral, **onde se lê:**

“1.9 O edital geral e os específicos ficarão publicados e vigentes, até o término da 4ª janela.”

**Leia-se:**

“1.9 O edital geral e os específicos ficarão publicados e vigentes, até o término da 3ª janela.”

2.3. No item 2.4 do Edital Geral, **onde se lê:**

“2.4 Este edital está estruturado em 4 janelas independentes de inscrição e seleção. Assim, as inscrições poderão ser realizadas em qualquer dos períodos definidos no cronograma, de acordo com a oferta de vagas.”

**Leia-se:**

“2.4 Este edital está estruturado em 3 janelas independentes de inscrição e seleção. Assim, as inscrições poderão ser realizadas em qualquer dos períodos definidos no cronograma, de acordo com a oferta de vagas.”

3. As demais informações e exigências contidas no Edital Geral PRPGP/UFSM N° 031, de 25 de outubro de 2023, permanecem inalteradas e válidas.

Santa Maria, 03 de julho de 2024.

**CRISTINA WAYNE NOGUEIRA**  
Pró-Reitora da Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa

NUP: 23081.121899/2023-41

Prioridade: Normal

Processo de edital de seleção de pós-graduação  
134.111 - Planejamento. Orientações

### COMPONENTE

Ordem	Descrição	Nome do arquivo
18	Edital de seleção para ingresso de pós-graduação (134.111)	1Reabertura_retif EDIT_031_2023.pdf

### Assinaturas

04/07/2024 08:25:48

CRISTINA WAYNE NOGUEIRA (Pró-Reitor(a))

01.09.00.00.0.0 - PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO E PESQUISA - PRPGP



Código Verificador: 4277834

Código CRC: ad629119

Consulte em: <https://portal.ufsm.br/documentos/publico/autenticacao/assinaturas.html>

